Информация по платным медицинским услугам 

Государственное бюджетное учреждение здравоохранения 
Ярославской области «Станция скорой медицинской помощи и 

центр медицины катастроф»
(ГБУЗ ЯО «ССМП и ЦМК»)

150049, г.Ярославль, ул.Лисицына, д.1

Телефон: (4852)45-14-04, 46-07-55, 21-90-04, (4852) 45-11-34 (факс)

Официальный сайт: http://yassmp-cmk.zdrav76.ru
Свидетельство ОГРН 1197627020007 от 30.08.2019,

 поставлен на учет в Межрайонной ИФНС России № 5

по Ярославской области


В соответствии с Федеральным законом Российской Федерации от 21 ноября 2011 года № 323-ФЗ «Об основах охраны здоровья граждан в Российской Федерации» (статья 84) медицинские организации, участвующие в реализации территориальной программы государственных гарантий бесплатного оказания гражданам медицинской помощи, имеют право оказывать платные медицинские услуги. Правила предоставления медицинскими организациями платных медицинских услуг утверждены постановлением Правительства Российской Федерации от 11.05.2023 N 736 "Об утверждении Правил предоставления медицинскими организациями платных медицинских услуг, внесении изменений в некоторые акты Правительства Российской Федерации и признании утратившим силу постановления Правительства Российской Федерации от 4 октября 2012 г. N 1006".

 Платные медицинские услуги предоставляются медицинской организацией на основании лицензии на осуществление медицинской деятельности от 06.11.2019 № ЛО41-01132-76/00327995, лицензирующий орган – Министерство здравоохранения Ярославской области.

Требования к платным медицинским услугам, в том числе к их объему и срокам предоставления, определяются по соглашению сторон договора, если федеральными законами или иными нормативными правовыми актами Российской Федерации не предусмотрены другие требования.

При заключении договора потребителю и (или) заказчику предоставляется в доступной форме информация о возможности получения соответствующих видов и объемов медицинской помощи без взимания платы в рамках программы государственных гарантий бесплатного оказания гражданам медицинской помощи (далее - программа) и территориальной программы государственных гарантий бесплатного оказания гражданам медицинской помощи (далее - территориальная программа).

Отказ потребителя от заключения договора не может быть причиной уменьшения видов и объемов медицинской помощи, предоставляемых такому потребителю без взимания платы в рамках программы и территориальной программы.

Медицинская помощь при предоставлении платных медицинских услуг организуется и оказывается: 

· в соответствии с Приказом Минздрава России от 20.06.2013 № 388н "Об утверждении Порядка оказания скорой, в том числе скорой специализированной, медицинской помощи";
· на основе клинических рекомендаций; 

· с учетом стандартов медицинской помощи, утверждаемых Министерством здравоохранения Российской Федерации (далее - стандарт медицинской помощи). 

Платные медицинские услуги ГБУЗ ЯО «ССМП и ЦМК» оказываются в соответствии с номенклатурой медицинских услуг, утв. Приказом Минздрава России от 13.10.2017 № 804н «Об утверждении номенклатуры медицинских услуг", и могут предоставляться в полном объеме стандарта медицинской помощи либо в виде осуществления отдельных консультаций или медицинских вмешательств, а также в объеме, превышающем объем выполняемого стандарта медицинской помощи, по письменному согласию потребителя и (или) заказчика. 

Правила предоставления платных медицинских услуг


Потребитель имеет право на получение платных медицинских услуг, предоставляемых по его желанию и в объеме, согласно заключенному с ним договору:

а) на иных условиях, чем предусмотрено программой, территориальными программами и (или) целевыми программами, по желанию потребителя (заказчика);

б) при предоставлении медицинских услуг анонимно, за исключением случаев, предусмотренных законодательством Российской Федерации;
в) гражданам иностранных государств, лицам без гражданства, за исключением лиц, застрахованных по обязательному медицинскому страхованию, и гражданам Российской Федерации, не проживающим постоянно на ее территории и не являющимся застрахованными по обязательному медицинскому страхованию, если иное не предусмотрено международными договорами Российской Федерации;
г) при самостоятельном обращении за получением медицинских услуг, за исключением случаев и порядка, предусмотренных статьей 21 Федерального закона «Об основах охраны здоровья граждан в Российской Федерации», и случаев оказания скорой, в том числе специализированной, медицинской помощи и медицинской помощи, оказываемой в неотложной или экстренной форме.

Платные медицинские услуги населению предоставляются согласно имеющемуся перечню работ (услуг), составляющих медицинскую деятельность учреждения, и указанных в лицензии на осуществление медицинской деятельности, выданной в установленном порядке.

Платные медицинские услуги населению предоставляются согласно утвержденного приказом главного врача прейскуранта цен на платные медицинские услуги за счет личных средств граждан, средств работодателей и иных средств на основании договоров, в том числе договоров добровольного медицинского страхования.
Для заключения договора на оказание медицинских услуг на платной основе, для юридических лиц необходимо:

Подать заявку в письменной форме на оказание  платных услуг на имя руководителя учреждения, Заявка должна быть подана не менее чем за 5 дней до начала оказания услуг и должна содержать  следующие сведения:

· Наименование организации, которая является Заказчиком медицинской услуги, ИФО руководителя, реквизиты.

· Наименование мероприятия, на котором требуется медицинское обслуживание, дата проведения, время обслуживания.

· Необходимое количество бригад, состав бригады.

На информационном стенде ГБУЗ ЯО «ССМП и ЦМК», на официальном сайте учреждения http://yassmp-cmk.zdrav76.ru размещена информация, содержащая сведения о порядке и условиях предоставления платных медицинских услуг.
